

粉绿当道 春色无极限

每到春天，各种粉嫩鲜艳的色彩就像冬眠结束的动物们，纷纷出来招摇过市。可不是，这样好的温暖阳光下不显摆还趁何时？而在一众春季亮色中，今年又数粉色和绿色最具人气。从温婉的藕粉色到亮丽的桃红色，说粉色是春天的限定色也不为过。而浅绿色绝对是这一季的黑马，无论是像冰淇淋般的薄荷绿，还是无比提气的荧光绿，又或是优雅百搭的青草绿，不备上一件，简直不好意思过春了。



↑深粉戴出名媛风

早春是属于粉色、花朵，还有晨露的，当这三个元素集结在一起，就更加春意盎然了。上面这款桃红戒指，银色戒托上灵活镶嵌深粉色的彩色水晶水滴花瓣，这些水滴会随着人的移动随意摆动。明媚的亮粉色，欢快的色泽，展现精致名媛风的同时带有甜美的气质。



谁也不能否认薄荷色是今年的大热，施华洛世奇旗下施艺彩的设计师系列中就有很多款运用到了这种清新的色彩。COUNTRY GARDEN 中的一款胸针用薄荷色陶瓷制成一朵玫瑰花朵，周围围绕银色水晶，精致时尚名媛风，优雅中展现甜美的气质。而另一款戒指则更接近于青草绿，大只戒面圆盘上面镶嵌大大小小浅绿色水晶，想不惹眼都很难。



↑粉色女孩惹人爱

都知道粉色饰物招桃花，如果是粉色的小女孩，那么功力更是无敌。Louis Vuitton 的 ToyCharms 系列中有一款穿着精致的小女孩，她羞涩地扎着麻花辫，身上穿着粉红渐变的连衣裙，那天真可爱的样子唤起纯真、简单的童年时光，惹人怜爱。整款由铂金与钻石打造，细节也相当精致丰富，虽然充满童趣，但一看就是大家之作。

(美美)



↑春季郊游也要注意保暖，选择一件短款的风衣外套在合适不过了。咖啡色，翻领连帽设计，蝙蝠袖款式，松垮有致，利落舒适。内搭灰色 T 恤下穿牛仔裤配上单鞋就可以高高兴兴出门了。

→拼色针织外套搭配灰色 T 恤、牛仔短裤、白色平底鞋，很自然舒适的风格，当然要配上打底裤穿了，不然这样的天气还是有些冷哦。



春季衣柜 最潮最显瘦穿法

宽腰带显腰身

简洁的 A 字裙带有日式风情，出席正式场合的话可以加上一条宽宽的腰封。素净的深蓝色不需要太多点缀，裸色配饰能恰到好处地与这种沉静的颜色搭配。

超长裙遮瑕疵

清凉畅快的沙滩装备，各种清凉配件都是你不错的选择，酷酷的黑超或是造型可爱的心形太阳镜，都能给你带来与众不同的感觉。如果你的下半身太过丰满，那么碎花超长裙是你的最好选择。

高腰线拔身高

高腰线裙装可以让你娱乐、逛街两不误，如果裙子太过花俏可以选择一只纯色大方的手袋来帮你 HOLD 住！在春季里，如果担心太过清凉可以搭配一件短款小风衣。

黑白高雅显瘦

黑白搭配的连衣裙最是素雅，特别是蕾丝镂空材质可以将人衬托得优雅高贵。注意配饰不要只选择黑白两色，裸色是个不错的选择，既不突兀又能很自然地使黑白两色融合。

抹胸可爱助丰满

彩条抹胸裙非常靓丽可爱，胸部带点褶皱的话较适合小胸 MM。你可以戴上喜欢的各种配饰，当然太过花哨的话就配一个造型简单的包包，可以斜挎或手提的迷你包再适合不过了。

(林依)



清明迎春游 实用穿搭轻松卖萌



↑白色针织开衫搭配娃娃领雪纺连衣裙、白色单鞋，再加上黑色裤袜，非常休闲时尚。这一套搭配很简约，很随性，清新淡雅，看着就有好心情啦。



↑针织外套搭配雪纺衫，小脚牛仔裤，白色单鞋，很清爽活泼的装扮，非常适合明媚的春天。骑着单车，感受春天带来的清新味道吧。

